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CONSEJO DE CARRERA INGENIERÍA ELÉCTRICA 

ACTA No. 023-2009 
 
 
FECHA:                                           Bogotá D.C, 8 de Septiembre de 2009 
HORA DE INICIO:                           4:00 PM. 
 
ASISTENTES Y CARGOS: 
 
ÍTEM NOMBRES Y APELLIDOS REPRESENTANTE 
01 Álvaro Espinel Ortega Coordinador Proyecto Curricular 
02 Wilson Díaz Docente de Planta 
03 Alexander Narváez Docente de Planta 
04 Eduardo Machado Docente de Planta 
05 Ernesto Gómez Docente de Planta 
06 Oscar Florez Docente Invitado  
 
 
 
OBJETIVO:   
 
Realizar la reunión Ordinaria del Consejo de Carrera del 8 de septiembre de 2009 
 
 
TEMAS POR TRATAR: 
 

1.  Verificación del Quórum 
2.  Lectura y aprobación acta anterior 
3.  Propuestas y varios 
4.  Casos de los estudiantes 
 
 
1. Verificación del quórum.  
 
Siendo las 4:00 PM, del martes 8 de Septiembre de 2009, se reunieron los 
Miembros del Consejo de Carrera en la Oficina de la Coordinación, para realizar la 
reunión Ordinaria de Consejo de Carrera.  
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2. Lectura y aprobación del Acta Anterior. 
 
Se leyó y aprobó el Acta anterior.   
 
3. Propuestas y varios. 

 
3.1 Reflexión del Profesor Machado 
 
El profesor Eduardo Machado enfatiza su indignación en contra de todos los 
regímenes policíacos a lo largo de la historia de la  humanidad a lo cual se unen 
los Profesores Wilson Díaz y Alexander Narváez. 
 
3.2 Plan de trabajo de la Profesora Diana García 
 
La profesora Diana García presenta al Consejo de Carrera su plan de trabajo: 
 
El plan de trabajo lo realizó teniendo en cuenta lo mencionado en las reuniones 
realizadas en el año 2009, en especial las siguientes temáticas: 
 

Temáticas Propuestas: Participantes 
Grupo y Semillero de Investigación 
(GRYS) en Energía y Potencia  

Profesores planta e Ingenieros 
Electricistas 
Profesores de planta 
Ingenieros Electricistas 
Docentes del Proyecto de 
Ingeniería Eléctrica 

Syllabus de las Áreas y de las Asignaturas 

Profesores de planta 
Docentes del Proyecto de 
Ingeniería Eléctrica 

Dificultades y altos índices de repitencia 
en ciertas asignaturas 

Profesores de planta 
 
 
Del mismo modo, la Profesora Diana García ofrece una serie de propuestas 
respecto a las siguientes actividades: (formato anexo) 
 

• Actividades relacionadas con el Diseño Curricular 
• Actividades relacionadas con la Dirección de Tesis de Grado 
• Actividades relacionadas con el Subcomité de Currículo 
• Actividades relacionadas con el Asesoramiento Curricular o Consejería 
de Estudiantes 
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RESPUESTA 
 
Con base en lo anterior, el Consejo de Carrera propone delegar a los Ingenieros 
Johann Hernández y Alexander Narváez para que se reúnan con la Profesora 
Diana García. 
Inicialmente se sugiere que esta reunión se realice los días jueves a las 10 AM. y 
una vez tengan la agenda con las respectivas temáticas, sean presentadas al 
Consejo de Carrera y así programar las reuniones plenarias de Docentes de 
Planta y T.C.O. 
 
3.3 Control de asistencia solicitado por el Consejo de Facultad. 
 
El Consejo de Facultad de Ingeniería en su sesión de agosto 20, acta 28 de 2009, 
aprobó la solicitud de  establecer un control de asistencia de los docentes en cada 
Proyecto Curricular. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera se da por enterado. 
 
 
3.4  Solicitud de apoyo institucional para viaje a España a fin de terminar los 

estudios de Doctorado por parte del Profesor Alvaro Espinel. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera da el visto bueno. 
 
 
3.5 Información de ACOFI 
 
La Decanatura envía el portafolio de servicios de ACOFI, a fin de que sean 
presentados en Decanatura sus intereses frente a dicha oferta académica. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera recomienda que el Coordinador o su delegado asistan a la 
REUNIÓN NACIONAL Y EXPOINGENIERIA ACOFI 2009.  
 
3.6  Caso  Oficio enviado por el estudiante FRANCO ARMANDO BUCHELLI, 

respecto del caso de la Profesora DIANA GARCÍA. 
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El consejo de carrera remite el oficio para que haga parte del proceso 
del caso de la Profesora Diana García. En este oficio el estudiante 
manifiesta: “[…] Por medio de la presente pretendo informarles temas 
concernientes a la asignatura “Potencia I” dictada por la Ing. Diana 
García, puesto que siento vulnerados mis derechos como estudiante y 
ser humano. En este documento establezco mi punto de vista y enuncio 
los respectivos descargos frente a las dificultades que se me han 
presentado en diferentes oportunidades con esta materia y que me han 
privado de mi libre desarrollo en vida profesional y social. 
 
A continuación realizo los descargos por los que dirijo a ustedes este 
derecho de petición. 
 
� La docente en cuestión, no es justa e imparcial debido a que en 
diferentes situaciones he sentido vulnerados mis derechos y no me 
evalúa bajo los mismos parámetros que a mis compañeros de carrera. 
� Por otra parte el Artículo 47 del capítulo 7 del titulo III del derecho 
estudiantil, establece puntualmente.  
“El estudiante tiene derecho a conocer los resultados de las […] 
� Para terminar acuso a la docente en cuestión, por plagio de 
documentos, puesto que utiliza estos documentos como ejercicios de 
parciales y ejercicios en clase como si fueran de su autoría […] 
 
Exponer 
 
Como punto de vista personal les pido que por favor piensen en sus 
hijos, hermanos y/o hermanas, familiares y personas allegadas que 
tienen deseos de lograr sus sueños, anhelar nuevas metas y salir 
adelante […] (continua el oficio del estudiante)”. 

 
El Texto del oficio remitido por el estudiante forma parte integral de la presente 
Acta. 
 
RESPUESTA 
 
En relación a lo anterior el Coordinador manifiesta que se debe solicitar al profesor 
Alexander Narváez, quién había sido delegado como docente investigador, para 
que hable con la Profesora Diana García y con el Estudiante para poder tomar una 
decisión al respecto.   
 
 
 



ACTA 023-2009  Página Nº  5 / 8 

4. Casos de los estudiantes 
 
4.1 IVAN DARÍO PACHON O.    20032007048 
 
El estudiante solicita apoyo económico de la Universidad para poder asistir al XXII 
CONGRESO NACIONAL DE FÍSICA, ya que fue aceptado para presentar la 
ponencia titulada: “Desarrollo de una metodología general para el diseño del 
campo de colectores cilindro-parabólicos en una central eléctrica termo 
solar (CET)” Dicho congreso se realizará en la ciudad de Santa Martha 
(Magdalena) entre los días 5 y 9 de octubre de 2009. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera da el visto bueno ya que el estudiante presentará Ponencia 
al Congreso. 
 
4.2 EDUARDO SAENZ B.     20032007038 
 
El estudiante solicita apoyo económico de la Universidad para poder asistir al XXII 
CONGRESO NACIONAL DE FÍSICA, ya que fue aceptado para presentar la 
ponencia titulada: “Diseño de sistemas solares fotovoltaicos residenciales 
según las características del recurso solar de la ciudad de Bogotá” Dicho 
congreso se realizará en la ciudad de Santa Martha (Magdalena) entre los días 5 y 
9 de octubre de 2009. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera da el visto bueno ya que el estudiante presentará Ponencia 
al Congreso. 
 

4.3 CARLOS GARCÍA      20041007054 
 
El estudiante notifica una presunta irregularidad con las notas de Electrónica de 
Potencia dictada por el profesor Oscar Flores, por medio del oficio el estudiante 
narra una serie de circunstancias presentadas a lo largo del semestre anterior y 
solicita que el profesor de la explicación de su actuar e igualmente pide un 
encuentro formal con el profesor y con otro docente de la carrera como mediador. 
 
Se cita al Docente al Consejo de Carrera para que presente los descargos 
pertinentes. 
 
 



ACTA 023-2009  Página Nº  6 / 8 

RESPUESTA 
 
Una vez escuchado por el Consejo de Carrera, se propone citar tanto al estudiante 
como al profesor al próximo Consejo de Carrera para que juntos puedan llegar a 
un acuerdo. 
 
 
4.4 LAURA ROCIO LANDAETA    20051007037 
 
La estudiante solicita la Cancelación de las asignaturas 
 

• Electronica de potencia 
• Matematicas VI 
• Microprocesadores 

 
Ya que no pudo efectuar los tramites en las fechas establecidas por la Universidad 
toda vez que por motivos económicos no pudo cancelar el recibo de matricula a 
tiempo. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud. 
 
 
4.5 OMAR ANDRES CAMACHO     20042007034 
 
El Doctor JORGE FEDERICO RAMÍREZ, Director de Bienestar Institucional, 
solicita de manera cordial le autoricen al estudiante cursar las materias Potencia II 
y Potencia III simultáneamente. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera no aprueba la Solicitud, ya que los conocimientos previos 
son fundamentales para el óptimo desarrollo académico del estudiante en las 
asignaturas. 
 
 
4.6 DIEGO VARON PEÑA     20061007049 

         LUIS FELIPE NAVARRO JULIO    20061007009 
         CRISTIAN DAVID RODRIGUEZ    20061007058 
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Los estudiantes solicitan la cancelación de la asignatura Comunicaciones II, ya 
que tienen una carga académica con intensidad horaria demasiado alta. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud. 
 
 
4.7 ANDRES IVAN AMAYA     20052007050 
 
El estudiante solicita el cambio de grupo de la asignatura Matemáticas V, para 
poderla ver en el grupo 3, esto debido a que él se encontraba inscrito en el grupo 
1, que debido a la falta de estudiantes se cerró. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud. 
 
 
4.8 JUAN CARLOS GONZALEZ GEREDA   20042007041 
 
El estudiante solicita le sea homologada las siguientes asignaturas: 
 
MATEMÁTICAS IV  por  ECUACIONES DIFERENCIALES 
ESTADÍSTICA SPSS  por PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA 
CAMPOS II   por  FÍSICA V CAMPOS II 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud de homologar las materias que sean 
pertinentes.  
 
 
4.9 JUAN CARLOS PRADA ANGARITA   20061007059 
 
El estudiante Solicita el cambio de grupo de Física I Grupo 45 al Grupo 43 ya que 
se le presenta un cruce con otra materia, error que fue permitido por la aplicación 
académica sin que mostrara ningún reporte a la hora de la adición.  
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud. 
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4.10 ALAN SEBASTIÁN GUZMÁN     20081007057 
 
El estudiante solicita la cancelación de la asignatura Ecuaciones Diferenciales, ya 
que se le cruza con el horario laboral. 
 
RESPUESTA 
 
El Consejo de Carrera aprueba la Solicitud. 
 
 
Se termina la sesión a las 6:00 de la Tarde. 
 
 
WILSON DÍAZ     ERNESTO GÓMEZ VARGAS 
Docente de Planta     Docente de Planta  
 
 
ALEXANDER NARVAEZ    EDUARDO MACHADO 
Docente de Planta     Docente de Planta 
 
 

ALVARO ESPINEL ORTEGA 
Coordinador Proyecto Curricular 


